

## Polski

### Instrukcja obsługi: Zestaw nagrobki na Halloween

#### 1. Użycie:

- Zestaw nagrobków na Halloween jest przeznaczony do dekoracji ogrodów, podwórek lub wnętrz w okresie Halloween. Ustaw je w widocznych miejscach, takich jak wejście do domu, ogród, taras lub inne miejsca, które chcesz udekorować.
- Unikaj kontaktu z wodą i wilgocią, aby uniknąć zniszczenia dekoracji.

#### 2. Pielęgnacja:

- Regularnie usuwaj kurz i brud za pomocą suchej, miękkiej ściereczki.
- W przypadku zanieczyszczeń wodnych, szybko je osusz, aby zapobiec ewentualnemu rozwojowi pleśni lub zniszczeniu materiałów.
- Jeśli dekoracja jest narażona na duży ruch, może wymagać drobnych napraw, np. ponownego przyklejenia elementów.

#### 3. Utylizacja:

- Po zakończeniu sezonu Halloween, przechowuj nagrobki w suchym miejscu, aby zachowały swoją jakość na przyszły rok.
  - Jeśli dekoracje ulegną zniszczeniu, powinny zostać zutylizowane zgodnie z przepisami dotyczącymi materiałów, z których są wykonane (np. plastik, pianka, guma).
- 

## English

### Instructions for use: Halloween Tombstone Set

#### 1. Usage:

- The Halloween tombstone set is intended for decorating gardens, yards, or interiors during Halloween. Place them in visible locations such as doorways, gardens, patios, or any other areas you want to decorate.
- Avoid contact with water and moisture to prevent damage to the decorations.

#### 2. Care:

- Regularly remove dust and dirt using a dry, soft cloth.
- In case of water contamination, quickly dry the decoration to prevent mold or material damage.
- If the decorations are exposed to heavy traffic, they may need minor repairs, such as reattaching elements.

#### 3. Disposal:

- After the Halloween season, store the tombstones in a dry place to maintain their quality for the following year.
  - If the decorations are damaged, dispose of them according to the materials they are made from (e.g., plastic, foam, rubber).
- 

## Čeština

### Návod k použití: Halloween náhrobky

#### 1. Použití:

- Sada Halloween náhrobků je určena k dekoraci zahrad, dvorů nebo interiérů během Halloweenu. Umístěte je na viditelná místa, jako jsou dveře, zahrady, terasy nebo jiné oblasti, které chcete dekorovat.
- Vyhněte se kontaktu s vodou a vlhkostí, aby se zabránilo poškození dekorací.

#### 2. Údržba:

- Pravidelně odstraňujte prach a nečistoty suchým, měkkým hadříkem.
- V případě znečištění vodou rychle osušte dekoraci, abyste zabránili vzniku plísní nebo poškození materiálu.
- Pokud jsou dekorace vystaveny velkému pohybu, mohou potřebovat drobné opravy, například opětovné připevnění částí.

### 3. Zneškodnění:

- Po skončení sezóny Halloweenu uchovávejte náhrobky na suchém místě, aby si zachovaly svou kvalitu do příštího roku.
- Pokud dekorace poškodí, zlikvidujte je podle předpisů pro materiály, z nichž jsou vyrobeny (např. plast, pěna, guma).

---

## Slovenčina

### Návod na použitie: Halloween náhrobky

#### 1. Použitie:

- Sada Halloween náhrobkov je určená na dekoráciu záhrad, dvorov alebo interiérov počas Halloweenu. Umiestnite ich na viditeľné miesta, ako sú dvere, záhrady, terasy alebo iné oblasti, ktoré chcete ozdobiť.
- Vyhnite sa kontaktu s vodou a vlhkosťou, aby ste zabránili poškodeniu dekorácií.

#### 2. Údržba:

- Pravidelne odstraňujte prach a nečistoty suchou, mäkkou handričkou.
- V prípade znečistenia vodou dekoráciu rýchlo osušte, aby ste predišli vzniku plesní alebo poškodeniu materiálu.
- Ak sú dekorácie vystavené veľkému pohybu, môžu potrebovať drobné opravy, napríklad opětovné pripevnenie častí.

#### 3. Zneškodnenie:

- Po skončení sezóny Halloweenu skladujte náhrobky na suchom mieste, aby si zachovali svoju kvalitu do budúceho roka.
- Ak sa dekorácie poškodia, zlikvidujte ich podľa predpisov týkajúcich sa materiálov, z ktorých sú vyrobené (napr. plast, pena, guma).

---

## Deutsch

### Bedienungsanleitung: Halloween Grabsteine Set

#### 1. Verwendung:

- Das Halloween Grabsteine Set ist zur Dekoration von Gärten, Höfen oder Innenräumen während Halloween gedacht. Platzieren Sie sie an sichtbaren Orten wie Eingängen, Gärten, Terrassen oder anderen Bereichen, die Sie dekorieren möchten.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit, um Schäden an der Dekoration zu verhindern.

#### 2. Pflege:

- Entfernen Sie regelmäßig Staub und Schmutz mit einem trockenen, weichen Tuch.
- Bei Wasserkontamination trocknen Sie die Dekoration schnell, um Schimmel oder Materialschäden zu vermeiden.
- Wenn die Dekorationen starkem Verkehr ausgesetzt sind, können kleinere Reparaturen erforderlich sein, z. B. das Wiedereinsetzen von Elementen.

#### 3. Entsorgung:

- Nach der Halloween-Saison bewahren Sie die Grabsteine an einem trockenen Ort auf, um ihre Qualität für das nächste Jahr zu erhalten.

- Wenn die Dekorationen beschädigt sind, entsorgen Sie sie entsprechend den Materialien, aus denen sie hergestellt sind (z. B. Kunststoff, Schaumstoff, Gummi).

---

## Ukrainian

### Інструкція з використання: Набір надгробків на Хелловін

#### 1. Використання:

- Набір надгробків на Хелловін призначений для декорування садів, дворів або інтер'єрів під час святкування Хелловіну. Розміщуйте їх у видимих місцях, таких як двері, сади, тераси або інші місця, які ви хочете прикрасити.
- Уникайте контакту з водою та вологістю, щоб уникнути пошкодження декорацій.

#### 2. Догляд:

- Регулярно очищайте декорації від пилу та бруду за допомогою м'якої серветки.
- У разі забруднення водою, швидко висушіть декорацію, щоб уникнути розвитку цвілі або пошкодження матеріалу.
- Якщо декорації піддаються інтенсивному використанню, вони можуть потребувати дрібних ремонтів, таких як повторне прикріплення елементів.

#### 3. Утилізація:

- Після завершення сезону Хелловіну зберігайте надгробки в сухому місці, щоб зберегти їх якість на наступний рік.
- Якщо декорації пошкоджені, утилізуйте їх відповідно до матеріалів, з яких вони виготовлені (наприклад, пластик, пінопласт, гума).

---

## Română

### Instrucțiuni de utilizare: Set de pietre funerare pentru Halloween

#### 1. Utilizare:

- Setul de pietre funerare pentru Halloween este destinat decorării grădinilor, curților sau interioarelor în perioada Halloweenului. Așezați-le în locuri vizibile, cum ar fi intrările în casă, grădini, terase sau alte locuri pe care doriți să le decorați.
- Evitați contactul cu apa și umiditatea pentru a preveni deteriorarea decorațiunilor.

#### 2. Întreținere:

- Curățați regulat decorurile cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful.
- În caz de contaminare cu apă, uscați rapid decorul pentru a preveni apariția mușgaiului sau deteriorarea materialului.
- Dacă decorațiile sunt expuse la trafic intens, pot necesita mici reparații, cum ar fi reaplicarea pieselor.

#### 3. Eliminare:

- După încheierea sezonului de Halloween, păstrați pietrele funerare într-un loc uscat pentru a le menține calitatea până anul viitor.
  - Dacă decorațiile sunt deteriorate, aruncați-le conform reglementărilor privind materialele din care sunt fabricate (de exemplu, plastic, spumă, cauciuc).
-

## Magyar

### Használati utasítások: Halloween-i sírkövek készlet

#### 1. Használat:

- A Halloween-i sírkövek készlete a kertek, udvarok vagy belső terek díszítésére szolgál Halloween idején. Helyezze el őket jól látható helyeken, például bejáratoknál, kertekben, teraszokon vagy más helyeken, amelyeket díszíteni szeretne.
- Kerülje a vízzel és nedvességgel való érintkezést, hogy megakadályozza a díszek károsodását.

#### 2. Karbantartás:

- Rendszeresen tisztítsa meg a díszeket puha, száraz ruhával, hogy eltávolítsa a port.
- Ha vízszennyeződést észlel, gyorsan szárítsa meg a díszet, hogy megakadályozza a penész vagy anyagkárosodás kialakulását.
- Ha a díszeket erős forgalom éri, kisebb javításokat igényelhetnek, például elemek újracsatlakoztatását.

#### 3. Ártalmatlanítás:

- A Halloween szezon vége után tárolja a sírköveket száraz helyen, hogy megőrizze azok minőségét a következő évre.
- Ha a díszek megsérülnek, távolítsa el őket az előírásoknak megfelelően, figyelembe véve a felhasznált anyagokat (pl. műanyag, hab, gumi).

---

## Български

### Инструкции за употреба: Комплект гробници за Хелоуин

#### 1. Употреба:

- Комплектът с гробници за Хелоуин е предназначен за декорация на градини, дворове или интериори по време на Хелоуин. Разположете ги на видими места като входове, градини, тераси или други места, които искате да декорирате.
- Избягвайте контакт с вода и влага, за да предотвратите повреда на декорациите.

#### 2. Поддръжка:

- Редовно почиствате декорациите с мека, суха кърпа, за да премахнете праха.
- В случай на замърсяване с вода, бързо изсушете декорацията, за да предотвратите появата на мухъл или повреда на материала.
- Ако декорациите са подложени на интензивно движение, може да се наложат малки ремонти, като повторно закрепване на елементи.

#### 3. Изхвърляне:

- След края на Хелоуин сезона, съхранявайте гробниците на сухо място, за да запазите тяхното качество за следващата година.
- Ако декорациите са повредени, изхвърлете ги в съответствие с правилата за материалите, от които са направени (например, пластмаса, пяна, гума).

---

## Ελληνικά

### Οδηγίες χρήσης: Σετ τάφων για το Halloween

#### 1. Χρήση:

- Το σερτάφων για το Halloween προορίζεται για τη διακόσμηση κήπων, αυλών ή εσωτερικών χώρων κατά τη διάρκεια του Halloween. Τοποθετήστε τα σε ορατά σημεία, όπως είσοδοι, κήποι, βεράντες ή άλλοι χώροι που θέλετε να διακοσμήσετε.
- Αποφύγετε την επαφή με νερό και υγρασία για να αποφύγετε τη ζημιά στις διακοσμήσεις.

## 2. Φροντίδα:

- Καθαρίζετε τακτικά τις διακοσμήσεις με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να αφαιρέσετε τη σκόνη.
- Εάν λερωθούν με νερό, στεγνώστε τις γρήγορα για να αποφύγετε την ανάπτυξη μούχλας ή ζημιά στο υλικό.
- Αν οι διακοσμήσεις υπόκεινται σε έντονη χρήση, μπορεί να χρειαστούν μικρές επισκευές, όπως η επανασύνδεση των στοιχείων.

## 3. Απόρριψη:

- Μετά το τέλος της περιόδου του Halloween, αποθηκεύστε τις διακοσμήσεις σε ξηρό μέρος για να διατηρηθεί η ποιότητά τους για την επόμενη χρονιά.
- Εάν οι διακοσμήσεις είναι κατεστραμμένες, απορρίψτε τις σύμφωνα με τα υλικά από τα οποία είναι κατασκευασμένες (π.χ. πλαστικό, αφρός, καουτσούκ).

---

### Lietuvių

#### Naudojimo instrukcijos: Helovino kapų rinkinys

##### 1. Naudojimas:

- Helovino kapų rinkinys skirtas sodų, kiemų ar vidaus dekoravimui Helovino metu. Padėkite juos matomose vietose, pavyzdžiui, prie įėjimų, soduose, terasose ar kitose vietose, kurias norite dekoruoti.
- Venkite kontakto su vandeniu ir drėgme, kad išvengtumėte dekoracijų pažeidimo.

##### 2. Priežiūra:

- Reguliariai valykite dekoracijas minkštu, sausu audiniu, kad pašalintumėte dulkes.
- Jei jos sušlapo, greitai išdžiovinkite, kad išvengtumėte pelėsio ar medžiagos pažeidimo.
- Jei dekoracijos patiria intensyvią naudojimą, gali prireikti mažų remonto darbų, pavyzdžiui, pakartotinio elementų pritvirtinimo.

##### 3. Šalinimas:

- Pasibaigus Helovino sezonui, saugokite kapus sausose vietose, kad išlaikytumėte jų kokybę kitam metui.
- Jei dekoracijos sugadintos, atsikratykite jų laikydamiesi taisyklių, atsižvelgdami į medžiagas, iš kurių jos pagamintos (pvz., plastikas, putos, guma).

---

### Latviešu

#### Lietošanas instrukcija: Helovīna kapu komplekts

##### 1. Lietošanas veids:

- Helovīna kapu komplekts ir paredzēts dārzu, pagalmu vai iekštelpu dekorēšanai Helovīna laikā. Novietojiet to redzamās vietās, piemēram, pie durvīm, dārzos, terasēs vai citās vietās, ko vēlaties dekorēt.
- Izvairieties no saskares ar ūdeni un mitrumu, lai novērstu dekoru bojājumus.

##### 2. Kopšana:

- Regulāri notīriet dekorācijas ar mīkstu, sausu drānu, lai noņemtu putekļus.
- Ja dekorācijas ir samērcējušās, ātri tās izžāvējiet, lai novērstu pelējuma vai materiālu bojājumu veidošanos.

- Ja dekorācijas tiek intensīvi izmantotas, iespējams, būs nepieciešami nelieli remontdarbi, piemēram, elementu atkārtota piestiprināšana.

### 3. Iznīcināšana:

- Pēc Helovīna sezonas beigām uzglabājiet kapus sausā vietā, lai saglabātu to kvalitāti līdz nākamajam gadam.
- Ja dekorācijas ir bojātas, iznīciniet tās, ievērojot materiālu apstrādes noteikumus (piemēram, plastmasa, putas, gumija).

---

## Suomi

### Käyttöohjeet: Halloween-haudat-setti

#### 1. Käyttö:

- Halloween-haudat-setti on tarkoitettu puutarhojen, pihojen tai sisätilojen koristeluun Halloweenin aikana. Aseta ne näkyville paikoille, kuten oville, puutarhoihin, terasseille tai muille alueille, joita haluat koristella.
- Vältä kosketusta veden ja kosteuden kanssa, jotta vältät koristeiden vaurioitumisen.

#### 2. Huolto:

- Puhdista koristeet säännöllisesti pehmeällä, kuivalle kankaalla poistaaksesi pölyn.
- Jos koristeet kastuvat, kuivaa ne nopeasti estääksesi homeen tai materiaalin vaurioitumisen.
- Jos koristeita käytetään intensiivisesti, ne saattavat tarvita pieniä korjauksia, kuten osien uudelleen kiinnittämistä.

#### 3. Hävittäminen:

- Halloween-kauden jälkeen säilytä haudat kuivassa paikassa, jotta niiden laatu säilyy seuraavaa vuotta varten.
- Jos koristeet ovat vaurioituneet, hävitä ne asianmukaisesti materiaalien käsittelysääntöjen mukaan (esimerkiksi muovi, vaahto, kumi).

---

## Hrvatski

### Upute za korištenje: Set grobova za Halloween

#### 1. Korištenje:

- Set grobova za Halloween namijenjen je za ukrašavanje vrtova, dvorišta ili unutrašnjih prostora tijekom Halloween-a. Postavite ih na vidljiva mjesta, poput ulaza, vrtova, terasa ili drugih područja koja želite ukrasiti.
- Izbjegavajte kontakt s vodom i vlagom kako biste spriječili oštećenje ukrasa.

#### 2. Održavanje:

- Redovito čistite ukrase mekanom, suhom krpom kako biste uklonili prašinu.
- Ako se ukrasi smoče, brzo ih posušite kako biste spriječili rast plijesni ili oštećenje materijala.
- Ako ukrasi podliježu intenzivnoj upotrebi, može biti potrebno izvršiti manje popravke, poput ponovnog pričvršćivanja dijelova.

#### 3. Odlaganje:

- Nakon završetka Halloween sezone, pohranite ukrase na suhom mjestu kako biste očuvali njihovu kvalitetu za sljedeću godinu.
  - Ako su ukrasi oštećeni, odložite ih u skladu s materijalima od kojih su napravljeni (npr. plastika, pjena, guma).
-

## Slovenščina

### Navodila za uporabo: Halloween nagrobniki komplet

#### 1. Uporaba:

- Halloween nagrobniki komplet je namenjen okraševanju vrtov, dvorišč ali notranjih prostorov med Halloweenom. Postavite jih na vidna mesta, kot so vhodi, vrtovi, terase ali druga območja, ki jih želite okrasiti.
- Izogibajte se stiku z vodo in vlago, da preprečite poškodbe okrasov.

#### 2. Vzdrževanje:

- Redno čistite okraske z mehko, suho krpo, da odstranite prah.
- Če so okraski mokri, jih hitro posušite, da preprečite nastanek plesni ali poškodbe materiala.
- Če so okraski izpostavljeni intenzivni uporabi, so morda potrebna manjša popravila, kot je ponovno pritrditev delov.

#### 3. Odlaganje:

- Po koncu sezone Halloween okraske shranite na suhem mestu, da ohranite njihovo kakovost za naslednje leto.
  - Če so okraski poškodovani, jih odložite v skladu z materiali, iz katerih so izdelani (npr. plastika, pena, guma).
- 

## Français

### Instructions d'utilisation : Ensemble de tombes pour Halloween

#### 1. Utilisation :

- L'ensemble de tombes pour Halloween est destiné à la décoration des jardins, des cours ou des espaces intérieurs pendant Halloween. Placez-les dans des endroits visibles, tels que les entrées, les jardins, les terrasses ou d'autres zones que vous souhaitez décorer.
- Évitez le contact avec l'eau et l'humidité pour éviter d'endommager les décorations.

#### 2. Entretien :

- Nettoyez régulièrement les décorations avec un chiffon doux et sec pour éliminer la poussière.
- Si les décorations sont mouillées, séchez-les rapidement pour éviter la formation de moisissures ou des dommages aux matériaux.
- Si les décorations sont utilisées de manière intensive, des réparations mineures, telles que le réajustement des éléments, peuvent être nécessaires.

#### 3. Élimination :

- Après la saison d'Halloween, stockez les décorations dans un endroit sec pour préserver leur qualité pour l'année suivante.
  - Si les décorations sont endommagées, éliminez-les conformément aux matériaux dont elles sont faites (par exemple, plastique, mousse, caoutchouc).
- 

## Español

### Instrucciones de uso: Conjunto de tumbas para Halloween

#### 1. Uso:

- El conjunto de tumbas para Halloween está destinado a la decoración de jardines, patios o espacios interiores durante Halloween. Colócalo en lugares visibles, como entradas, jardines, terrazas o cualquier otra área que desees decorar.
- Evita el contacto con agua y humedad para evitar daños en las decoraciones.

#### 2. Mantenimiento:

- Limpia las decoraciones regularmente con un paño suave y seco para eliminar el polvo.
- Si las decoraciones se mojan, sécalas rápidamente para evitar la formación de moho o daños en los materiales.
- Si las decoraciones se utilizan de manera intensiva, pueden ser necesarias pequeñas reparaciones, como volver a fijar los elementos.

**3. Eliminación:**

- Después de la temporada de Halloween, guarda las decoraciones en un lugar seco para preservar su calidad para el próximo año.
- Si las decoraciones están dañadas, deséchalas de acuerdo con los materiales de los que están hechas (por ejemplo, plástico, espuma, caucho).

---

**Svenska**

**Bruksanvisning: Halloween gravstenar set**

**1. Användning:**

- Halloween gravstenar set är avsett för dekoration av trädgårdar, gårdar eller inomhusområden under Halloween. Placera dem på synliga platser, som vid ingångar, trädgårdar, terrasser eller andra områden du vill dekorera.
- Undvik kontakt med vatten och fukt för att förhindra skador på dekorationerna.

**2. Underhåll:**

- Rengör regelbundet dekorationerna med en mjuk, torr trasa för att ta bort damm.
- Om dekorationerna blir blöta, torka dem snabbt för att förhindra mögel eller skador på materialen.
- Om dekorationerna används intensivt kan små reparationer, som att fästa delar igen, vara nödvändiga.

**3. Borttagning:**

- Efter Halloween-säsongen, förvara dekorationerna på en torr plats för att bevara deras kvalitet till nästa år.
- Om dekorationerna är skadade, kassera dem enligt de material de är gjorda av (t.ex. plast, skum, gummi).

---

**Português**

**Instruções de uso: Conjunto de lápides para Halloween**

**1. Uso:**

- O conjunto de lápides para Halloween é destinado à decoração de jardins, pátios ou espaços internos durante o Halloween. Coloque-as em locais visíveis, como entradas, jardins, varandas ou outras áreas que você queira decorar.
- Evite o contato com água e umidade para evitar danos às decorações.

**2. Manutenção:**

- Limpe regularmente as decorações com um pano macio e seco para remover a poeira.
- Se as decorações ficarem molhadas, seque-as rapidamente para evitar o crescimento de mofo ou danos ao material.
- Se as decorações forem usadas de maneira intensa, pode ser necessário fazer pequenos reparos, como reapertar as partes.

**3. Descarte:**

- Após a temporada de Halloween, guarde as decorações em um local seco para preservar sua qualidade para o próximo ano.

- Se as decorações estiverem danificadas, descarte-as de acordo com os materiais de que são feitas (por exemplo, plástico, espuma, borracha).
- 

## Nederlands

### Gebruiksaanwijzing: Halloween grafstenen set

#### 1. Gebruik:

- De Halloween grafstenen set is bedoeld voor het decoreren van tuinen, binnenplaatsen of binnenruimtes tijdens Halloween. Zet ze op zichtbare plekken, zoals ingangen, tuinen, terrassen of andere gebieden die je wilt decoreren.
- Vermijd contact met water en vocht om schade aan de decoraties te voorkomen.

#### 2. Onderhoud:

- Maak de decoraties regelmatig schoon met een zachte, droge doek om stof te verwijderen.
- Als de decoraties nat worden, droog ze dan snel om schimmel of schade aan het materiaal te voorkomen.
- Bij intensief gebruik van de decoraties kunnen kleine reparaties, zoals het opnieuw bevestigen van onderdelen, nodig zijn.

#### 3. Afvoeren:

- Na het Halloween-seizoen, bewaar de decoraties op een droge plaats om hun kwaliteit voor volgend jaar te behouden.
  - Als de decoraties beschadigd zijn, gooi ze dan weg volgens de materialen waarvan ze zijn gemaakt (bijv. plastic, schuim, rubber).
- 

## Italiano

### Istruzioni per l'uso: Set di lapidi per Halloween

#### 1. Uso:

- Il set di lapidi per Halloween è destinato alla decorazione di giardini, cortili o spazi interni durante Halloween. Posizionali in luoghi visibili, come ingressi, giardini, terrazze o altre aree che desideri decorare.
- Evita il contatto con acqua e umidità per evitare danni alle decorazioni.

#### 2. Manutenzione:

- Pulisci regolarmente le decorazioni con un panno morbido e asciutto per rimuovere la polvere.
- Se le decorazioni si bagnano, asciugale rapidamente per evitare la formazione di muffa o danni ai materiali.
- Se le decorazioni sono utilizzate in modo intensivo, potrebbero essere necessarie piccole riparazioni, come il riattacco delle parti.

#### 3. Smaltimento:

- Dopo la stagione di Halloween, conserva le decorazioni in un luogo asciutto per preservarne la qualità fino all'anno successivo.
- Se le decorazioni sono danneggiate, smaltiscile secondo i materiali di cui sono fatte (ad esempio, plastica, schiuma, gomma).